



佐科维总统 (中)

# 佐科维：冀志愿者耐心等待 政党联盟与副总统候选人尚未敲定

【本报讯】9月16日，在茂物市由红白团结志愿者组织举行的志愿者全国大会上，佐科维总统声称，希望志愿者队伍保持耐心，不要急于支持2024年总统选举中的总统-副总统候选人之一。

政党之间的联盟以及副总统候选人尚未清楚。希望志愿者耐心等待，直到全部都敲定。不要急忙忙，必须先耐心等待。我都能耐心等待，难道你们就不能耐心等待吗？如果志愿者的组织机器想要

加强志愿者队伍的内部结构。据悉，团结变革联盟 (KKP) 是第一个宣布总统候选人和副总统的联盟，即阿尼斯与穆海敏组合，简称为 Amin。

由印尼斗争民主党推举的甘贾尔尚未正式宣布什么人将成为其在2024年总统选举中的搭档。而且，由大印尼行动党支持的普拉波沃也尚未宣布什么人将成为其总统候选人。(亮剑)

## 总统：俄乌冲突导致2.07亿吨小麦供应无着

【本报讯】佐科维总统声称，世界地缘政治不断升温的情势导致粮食危机，比如俄罗斯与乌克兰发生冲突的紧张局势就是一个例子。他认为，俄乌两国之间在这一年多的时间内导致粮食出现危机，因为这两个国家都称为小麦的出口国，因而两国爆发战争后引发世界小麦供应出现混乱的现象。佐科维总统于9月15日为茂物农业大学 (IPB) 建校60周年纪念会发表

讲话时，透露关于在2022年6月与上述两国领导人的会谈情况。当与乌克兰总统泽连斯基 (Volodymyr Zelensky) 会面时接获的报告称，由于乌克兰受到俄罗斯的袭击，约7700万吨的小麦不能出口到其他国家。他说：“那时我在乌克兰基辅 (Kyev) 与泽连斯基见面及讨论了2个小时半之久，泽连斯基说，因为俄罗斯封锁了敖德萨 (Odesa) 港口，结果7700万吨小麦不能出口至非洲和亚

洲。”当佐科维与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京 (Vladimir Putin) 会面时也接获同样的消息，普京也表示，由于俄罗斯与乌克兰交战，俄方的百万吨小麦不能出口。佐科维说：“我与普京总统交谈了3个小时，他说俄罗斯也停止生产小麦共130吨。”这意味着俄罗斯与乌克兰的战争促使全球的小麦供应量共2.07亿吨滞留。佐科维总统表示，全球小麦供应量滞留导致数

个国家出现饥荒。因为全球小麦供应量稀缺，出现问题的不仅是储存量而已，但物价也持续扶摇直上，最终发生了粮食危机及造成世界民众受到损害。佐科维总统说：“这意味着有2.07亿吨小麦滞留在乌克兰和俄罗斯，通常依赖进口小麦的人要吃什么？这就是地缘政治与粮食危机相关的论点。在欧洲、非洲和亚洲的小麦价格都纷纷上扬。我们所有的人都受到损害。”(Ing)

## 燕妮对普拉波沃 确认一旦做了决定决不反悔

【本报讯】9月6日，在雅加达 Kertanegara 大街国防部长官邸会见普拉波沃后，第四任总统阿卜杜拉赫曼·瓦希德 (Gus Dur) 的女儿，燕妮·瓦希德在大印尼行动党总主席普拉波沃面前表示，我只想说是的，我确实要花很长时间才能做决定，但是一旦做了决定决不反悔。普拉波沃指出，肯定的是，始终有政党离开或加入选举联盟。当被问及所指的是哪一个政党，普拉波沃却无以言表。普拉波沃表示，现在我已加入一个团队，一个联盟。有时有政党加入联盟，有些政党离开，这没问题。大家一定晓

得。将共同寻求在某些条件下的最佳决定。因为印度尼西亚的文化是进行协商。根据现实的愿景，而不是喜欢的愿景，我总是和同事和小辈们交谈，如果我们决心选择致力于国家和民族的生活道路，我们必须打败个人感情、个人好恶、个人欲望。我们必须打倒。所以，我们，真的，我们正在为我国人民寻找最好的。我们必须消除印度尼西亚的贫困。民族复兴党总主席穆海敏开了普拉波沃，离开了印度尼西亚前进联盟。普拉波沃最近在穆海敏离开后联盟后，总是提到“背叛”这个词。(亮剑)

## 政府将 Isa Almasih 的称呼改为基督耶稣

【本报讯】政府已正式批准印度尼西亚基督徒和天主教徒的提案，即将 Isa Almasih 一词改为耶稣基督 (Yesus Kristus)。9月16日，在一份新闻声明中，人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔表示，根据宗教部对术语有关的提议，将出现命名法的变化，即将 Isa Almasih 的称呼，改成为 Yesus Kristus。



政府将 Isa Almasih 的称呼改为基督耶稣

因此，宗教部将向佐科维总统传达这一点，以便随后发布总统条例以更改命名法。宗教部副部长赛福尔

表示，这一改变是根据基督教新教徒和天主教学者的提议，将命名法的名称更改为他们认为是他们信仰的一部分的名称，即耶

稣基督的诞生、耶稣基督的死亡以及耶稣基督的升天，所以这确实是他们的提议。我们正在为此争取，感谢上帝，最后还是可

以接受的。因此，与耶稣相关的三个公休假，即出生、死亡和升天，将改为耶稣基督。此前，三位部长，即宗教部长、劳工部长和国家机构改革部长已经举行了有关确定2024年公休假和共同休假的会议。9月16日，在关于2024年公休假和共同休假的第3号部长令的新闻发布会上，穆哈吉尔部长表示，对于2024年，政府决定了27个公休假和共同休假的时间表，包括17天的公休假和10天的共同休假。(亮剑)

## 锦石县小学生因拒绝敲诈 被学长用肉串竹签戳伤眼睛



锦石县小学生因拒绝敲诈被学长戳伤眼睛

【本报讯】锦石县一个不认识的高年级学生刺伤过眼睛。女儿被拉到学校的走廊里，眼睛被学长用肉丸串戳伤后导致失明。事件发生在8月2日，当时，二年级女学生 SAH (7岁) 在拒绝了高年级学生强行勒索零花钱后，被学长用肉串竹签戳伤眼睛。9月16日，SAH的父亲善苏尔 (Samsul Arif/36岁) 声称，女儿被一名不知名的学长戳伤了右眼，受害者表示并不认识凶手。SAH回家向家长诉苦，当时，在学校正在举行国庆活动。我们在孩子的校服上发现了血斑，以及眼袋中的红色伤口。我女儿的供词是，曾被

一个不认识的高年级学生刺伤过眼睛。女儿被拉到学校的走廊里，眼睛被学长用肉丸串戳伤后导致失明。善苏尔指出，自事件发生之日起，一直在寻求事情真相，并要求学校通过闭路电视找寻凶手。但是，并没有发现出事时的闭路电视录像记录。女儿的眼睛现在看不到光；根据泗水 Soetomo Surabaya 医院医生诊断结果是眼睛神经损伤。锦石警局刑侦部主任韦尔丹上尉 (Aldhino Prima Wirdan) 表示，警方已开始着手调查此案，目前正在侦查，仍在收集其他证，并检查一些证人。(亮剑)

## 阿尼斯-穆海敏组合轰动政坛 巴洛抛弃阿古斯 民主党指为背叛

【本报讯】当前政治舞台出现轰动，突然间有消息称，团结变革联盟的总统候选人阿尼斯将民族复兴党总主席穆海敏推选为副总统候选人。其实，阿尼斯与穆海敏处于不同的政治轴心。阿尼斯是由民族民主党提名，并得到民主党和公正福利党的支持。在过去的一年里，民族复兴党与大印尼行动党联合支持普拉波沃的总统候选人资格。后来，普拉波沃由从业党和国民民主党那里获得了额外的支持力量。



左起：阿尼斯和穆海敏

阿尼斯与穆海敏进行组合的消息，立即点燃了民主党的愤火。另一方面，阿尼斯与穆海敏却沉默无言。阿尼斯-穆海敏进行组合的消息首先由民主党发布。8月31日，民主党秘书长里夫基 (Teuku Riefky Hasya) 声称，穆海敏是由民族民主党总主席巴洛亲自指定。该决定是巴洛于8月29日在雅加达市铭登地区的民族民主党总部会见穆海敏后单方面做出的。是单方面行为，民族民主党总主席巴洛突然指定民族复兴党总主席穆海敏为阿尼斯的副座人选，而民主党和公正福利党完全不知情。会议结束后，巴洛立即召见阿尼斯传达了此项决定，显然阿尼斯同意在即将到来的总统选举中与穆海敏配对。阿尼斯已同意民族民主党与民族复兴党的政治合作关系，以推举阿尼斯-穆海敏组合。这项决定是在民族民主党总主席巴洛的倡议下单方面进行的。然而，阿尼斯并没有亲自向民主党和公正福利党传

达这一决定，这两个政党是支持阿尼斯为总统候选人。阿尼斯派遣其发言人苏迪曼·沙益德于8月30日与双方交谈，民主党表示，他们被迫接受这一决定。民主党认为，指定穆海敏为副总统人选是民族民主党与阿尼斯对组建团结变革联盟协议的背叛。协议表明民族民主党、民主党和公正福利党同意组建联盟，并授权阿尼斯决定自己的副总统人选。里夫基声称，2023年6月14日，阿尼斯其实已推选民主党总主席阿古斯成为其在2024年总统大选的搭档，然而情况突然发生了巨大变化。阿尼斯也背叛了自己的诺言，阿尼斯已被授权领导团结变革联盟。

8月31日晚上，媒体记者试图在位于雅加达南区 Widya Chandra IV/23 的住所与采访穆海敏。然而当记者求证这个消息时，穆海敏却不置评语。这名国会副议长戴着黄草帽和白色可可衬衫从屋子里走出来，并冲上一辆黑色本田奥德赛型轿车，车牌为 B 2919 TRM。当媒体记者向穆海敏打招呼时，在汽车踩油门之前，穆海敏打开了窗户，然后扬长而去，不知去向。对于民主党的指控，民族民主党总主席巴洛表示，穆海敏尚未正式成为阿尼斯的竞选搭档。但是，并不排除可能会发生这个情况。8月31日，巴洛表示，可能会发生这种趋向。但是我认为，直到这一刻，仍未正式化，我们等待这一两天的事态发展。然而，巴洛否认了民主党的指控，民主党说巴洛在决定阿尼斯-穆海敏组合问题上做出了单方面的决定。巴洛指出，如果点头在词意义上表示同意，也未必就表示已终结了。巴洛坦言，不希望民主党离开团结变革联盟。但是如果民主党将来选择不同的道路，也会尊重民主党的态度。巴洛声称，我尊重，我该说什么呢？大家看看，我的

模样有没有叛徒的天赋？8月31日，公正福利党发言人马布里 (Ahmad Maburi) 表示，公正福利党仍在等待阿尼斯关于这一消息的官方声明。到目前为止，公正福利党还没有采取任何态度。我们会先等阿尼斯的新闻发布会，当阿尼斯结束新闻发布会后，我们将发表评论。只要他没有说话，我们先忍住。8月31日，阿尼斯在爪哇省绒网 (Jombang) 的一所习经院拜访了穆海敏的母亲穆哈索纳 (Muhassanah Hasbullah)。在媒体记者收到的一份声明中，阿尼斯与妻子费里·法哈蒂 (Ferry Farhati) 一起拜访了穆海敏母亲的住所。阿尼斯表示，我们感到非常感恩能够来到这里。阿尼斯不仅访问了穆海敏母亲的住所，还参观了一所由伊联创始人阿斯哈利 (KH Hasyim Asy'ari) 创建的习经院。8月31日，努萨科姆·普拉塔玛政治研究所所长阿里·朱奈迪 (Ari Junaedi) 评估说，如果阿尼斯与穆海敏在2024年总统选举中进行组合成为事实，这将同时结束两个政治轴心的合作关系了，即民族民主党-民主克-公正福利党，以及民族复兴党-大印尼行动党-从业党-国民使命党。阿里指出，这种策略自然会让许多方面感到惊讶。原因是到目前为止，穆海敏从未被列入阿尼斯副座人选的考量中。从许多人物来看，多数人预测阿古斯将成为阿尼斯的搭档。就像在进

行政婚礼之前一样，突然间，名叫阿尼斯的新郎跑了，不负责任地离开了“新娘”阿古斯。作为阿古斯监护人的民主党肯定感到愤怒、失望，并感到被阿尼斯与监护人民族民主党背叛。不仅背叛了，阿古斯甚至被阿尼斯抛弃了。对于民主党来说，巴洛单方面决定组建阿尼斯-穆海敏组合，这就像遭受一连串打击。在这种情况下，民主党与民族民主党保持联盟的可能性非常小。因此，预计阿古斯领导的政党将很快向另一个联盟靠拢。我认为，民主党有机会加入印尼斗争民主党的联盟，该联盟推举中爪哇省长甘贾尔为总统候选人。此外，民主党和印尼斗争民主党之间的关系在一段时间是友好的。与其加入民族民主党与民族复兴党的联盟，但是却被背叛，不如团结起来

支持甘贾尔。如果甘贾尔成功当选为总统，阿古斯是一个潜在的部长候选人。阿里表示，我质疑，民族民主党决定将阿尼斯与穆海敏进行配对，其目的是增加爪哇选民的选票，特别是来自民族复兴党控制的伊联民众的选票。然而，与穆海敏联手并不会带来很多选举利益。因为，目前穆海敏的可选择性垫底，在百分之十的范围内。如果与穆海敏进行配对，阿尼斯除了希望从一个名为民族复兴党的政治工具中获得祝福之外，却没有任何选举价值。阿尼斯-穆海敏组合实际上增加了另外两名总统候选人获胜的机会，即由大印尼行动党支持的普拉波沃与印尼斗争民主党支持的甘贾尔。出现阿尼斯-穆海敏组合进一步加强普拉波沃与甘贾尔之间的竞争。(亮剑)